

我市对建筑工地“六个百分百”整改情况进行督察

扬尘污染治理不到位通报问责

信阳消息 (记者 孟磊) 按照市污染防治攻坚战工作部署,日前,我市控尘专班对平桥区、羊山新区、高新区、南湾风景管理区、上天梯管理区施工工地“六个百分百”提升整改情况进行了督察。检查中发现有8个施工工地未完成提升整改,擅自开工建设,其中,平桥区1个,羊山新区3个,高新区3个,反映出施工单位法律意识淡薄,整改态度不积极,辖区包保责任落实到位,监管工作严重缺失,现对具体情况进行通报。

平桥区刘家湾西棚户区改造项目,该工地在未完成“六个百分之百”提升整改的情况下,擅自开工,大面积裸土未覆盖,无冲洗设施,无三级包保责任和“三员”管理公示牌,主要施工道路未硬化,在重污染天气管控期间,违法进行土石方作业,存在施工道路积尘较厚,现场切割板材,部分裸土未覆盖等问题。该工地所属辖区为平桥区平桥街道,施工单位为河南金川建筑有限公司。

羊山新区信阳市公交中心枢纽工程,检查时发现该工地在未完成“六个百分之百”提升整改的情况下,擅自开工,在重污染天气管控期间,违法进行土石方作业,存在围挡不全,施工道路积尘较厚,车辆冲洗设施形同虚设,大

面积裸土未覆盖,现场搅拌混凝土、现场配制砂浆等问题。该工地所属辖区为羊山新区龙飞山街道,施工单位为河南五建第二建筑安装有限公司。

羊山新区新六大街北延工程,检查时发现该工地在未达到线性工程提标改造标准的情况下,擅自开工,在重污染天气管控期间,违法进行土石方作业,存在无围挡,无车辆冲洗设施,进出车辆带泥上路,大面积裸土未覆盖,无监控监测设施,无三级包保责任公示牌等问题。该工地所属辖区为羊山新区北湖管理区,施工单位为河南博胜建筑有限公司。

信阳国际商城四期项目(公园春晓),该工地在未完成“六个百分之百”提升整改的情况下,擅自开工,存在工地围挡整改未达标,车辆冲洗设施未达到整改要求等问题,且在重污染天气管控期间,违法进行土石方作业。该工地所属辖区为羊山新区龙飞山街道,施工单位为湖北金垦建筑工程有限公司。

高新区君悦府项目,检查时发现该工地在未完成“六个百分之百”提升整改的情况下,擅自开工,存在道路积尘较厚,部分施工道路未硬化,防护措施不到位,湿法作业措施未落实等问题。该工地所属辖区为高新区城东街道,施工单位为河南第一建筑集团第七建筑工

程有限公司。

高新区明阳新能源装备产业园,检查时发现,该工地在未完成“六个百分之百”提升整改的情况下,仍在施工,且在重污染天气管控期间,现场检查正在打地桩,进行水泥灌浆作业,南北两处都有土石方作业,北处在进行渣土回填,场内大面积裸土未覆盖,施工道路泥土积尘较厚,部分施工道路未硬化,现场有钢筋切割作业。该工地所属辖区为高新区珍珠路街道,施工单位为河南第二建筑集团。

高新区东方今典五号公馆,检查时发现该工地在未完成“六个百分之百”提升整改的情况下,擅自开工且存在未安装喷淋设施,现场进行水泥灌浆作业等问题。该工地所属辖区为高新区城东街道,施工单位为河南五建第二建筑安装有限公司。

扬尘污染治理是我市污染防治攻坚战工作的重中之重,当前,我市正处于污染防治工作的关键时期,市污染防治攻坚战办要求各个辖区及监管责任单位务必加大监管力度,进一步夯实责任,严格落实“三级包保责任制”;要严把审核关,对达不到“六个百分之百”标准的,一律不允许开工;对擅自开工、顶风作案的,要严查重罚;对监管不力、该发现未发现、该查处不查处的责任单位和责任人,坚决进行问责。

消除安全隐患

平桥区集中拆除非法广告牌、违章建筑

信阳消息 (韩凌) 为深入推进非法广告牌、违章建筑集中整治行动,近几日,天气晴好,适合开展室外作业,平桥区城市管理局组织多个部门,采取联合行动,出动高空作业专业车、铲车、运输保障车辆10多台,对丽宝广场、平安大道、平西路、平中大街道路两侧非法广告牌进行强制拆除。现已清除非法广告牌、灯箱广告上百个,消除多处安全隐患,此行动还在持续进行中。

丽宝广场主楼和周边非法广告牌、灯箱居多,私搭乱建严重,彩钢房、棚亭挤占便道,致使道路狭窄、人车混行、交通消防安全隐患较大,给附近小区居民生活带来极大不便。此次集中拆除前采取登门告知、发放告知书等方式,使周边店铺知晓率达100%。同时与环卫、园林部门联合工作,拆后垃圾及时清运,按照即拆即绿的原则进行绿化美化,使拆违整治工作全面走向制度化、常态化、精细化。

锦旗点赞好警察

李本全

3月3日上午,光山县公安局寨河派出所民警、辅警和往常一样正在紧张有序地工作,突然院内来了几位不速之客,手里拿着一面写有“为民服务暖人心,排忧解难似亲人”的锦旗,执意送给公安民警。锦旗背后,满满的都是人民警察为人民的感人故事。

故事得追溯到2月8日。当天夜晚8点多,天上正飘着雪,寨河镇到处白茫茫一片,天气异常寒冷,路面上少有行人。为了守护群众的平安,寨河派出所指导员骆祥海带领4名辅警,冒着风雪在辖区开展巡逻。

当巡逻民警、辅警来到寨河镇耿寨街道时,突然发现一位老人衣着单薄,漫无目的地在街上东张西望,好像正在寻找什么。凭直觉,骆祥海意识到老人此时很需要帮助,当机立断上前嘘寒问暖,可老人只知道自己迷路了,面对民警关爱的询问却说不出自来自何方。看到在风雪中冻得瑟瑟发抖的老人,骆祥海赶紧扶着到开着暖气的警车

上取暖,带回派出所悉心照顾。在派出所值班室,民警细心地为老人找来棉衣,煮了热腾腾的饺子让其充饥,并耐心地与老人促膝谈心。通过一个多小时的攀谈,民警终于获悉张某华老人家住息县孙庙镇街道,其于2月6日出门迷路后至今未归,只记得有个儿子叫张某某,具体联系方式记不清楚。想到老人的亲人此时一定在焦急地寻找他,民警一分一秒都不敢耽搁,迅速通过公安信息网查询,顺利获取了老人在南方某市工作的儿子张某手机号码。

与老人儿子通话后,电话那边的张某激动不已,全家连日来为了寻找走失的父亲,走遍周边大街小巷,一直杳无消息。亲人们万分着急却又束手无策,没想到巡逻民警收留了父亲。张某在电话里对民警连声称谢后,第一时间和亲人联系,老人的亲人闻讯连夜赶到寨河派出所将其接回。

为了感谢寨河派出所民警、辅警风雪中救助父亲,张某迅速处理完手头工作,不远千里赶回老家,带领兄弟姐妹专程送锦旗表达对公安机关的诚挚谢意。

载歌载舞庆三八 欢声笑语迎茶节

我市老年人文体展演精彩纷呈

信阳消息 (记者 韩蕾) “你看人家气质多好!”“看着都不像老年人!”“这精神状态可真好!”……3月8日上午,体彩广场上热闹非凡,精彩的文体展演吸引了很多市民驻足观看,并不时鼓掌称赞。

3月8日上午9时,由市教育局、市老年人体育协会主办,浉河区五里墩街道协办的2019年信阳市老年人“庆三八迎茶节”文体展演在体彩广场举办,20多个节目给现场群众带来了一场视觉盛宴。

百人广场舞《点赞新时代》由参演单位共同表演完成,恢弘的气势,整齐的步伐,轻快的节奏,让现场观众忍不住拿起手机拍照、拍视频,也有市民跟着队伍跳动起来,广场上顿时活跃起来。

舞蹈、太极、柔力球……众多精彩的节目让现场市民直呼“过瘾”。太极协会大刀队表演的《春秋大刀》让现场观众忍不住叫好,只见6名表演



舞蹈表演 本报记者 韩蕾 摄

人员伴这音乐,把大刀舞得虎虎生威,充满力量。“我学大刀大概也有两三年了,平时还很喜欢太极、剑等。”作为6名参演队员中唯一的女队员,李玉芳很喜欢武术,“别看我都已经70多岁了,但是心态很好,身体也不错,这都跟我锻炼分不开的。”

“这些参加表演的阿姨们看着都很年轻,一点都看不出是老年人。”“表演很好看,也很能展现出新时代下中老年妇女的精神面貌和状态。”“我们年轻人也要学习他们这种积极向上的心态。”……活动现场,观众纷纷表示要学习他们这种年轻的心态。